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YBaxaeMmnuiu Cepreu!

1. Bce HOpMasnbHO, KpoMe Masioro o6bema crepmsl. [1pu cnaye CI' B yCIOBUSIX MTOTUKIMHUKY WITH
KJIMHUKY TaKoe CITy4aeTCs W3-3a BOJTHEHHUsI, MaJIoro epruojia Bo3IepKaHus mepen o6CaeqoBaHueM.
Ecnu mpu 0OBIYHOM ITOJTOBOM XKU3HU 00beMa CIIepPMEI 00JIbIIIe, TO BOJTHOBATHCS HE CTOUT - BCE
OCTaJIbHbIE TI0KA3aTeNld JOCTAaTOYHE A1 3aYaTHsI eCTECTBEHHEIM IyTeM. Ecnu ke 00beM CIiepMEb
BCETfIa CKy[eH, TO Torfa TpedyeTcss 00paTUThLCS K YPOJIOTY ¥ 00CIeN0BaThCS [JIsl BEISICHEHUS
TIPUYUHEI.

2. YTounurte B 1abopaTopuu, KaKUM METOIOM ObLIT IPOM3BeeH oACYeT MOP(}OIOTHYEeCKU
HopMasnbHEIX GopM. Ecnu o Kprorepy (Hopma 14% u 6ornee), To y Bac HopMa, 1 3adaTue
€CTeCTBEeHHEIM IIyTeM Bo3MoxkHO. Eciu mo BO3 (mopma 30% u Gonee), To y Bac KonuuecTBo
MOpGhOJIOTHYEeCKY HOPMaIbHEIX (POPM CHUXKEHO, YTO MOXKET CHUXKATh BEPOSITHOCTDb 3a4aTHsl.

Ynoaun.



